

想钱想疯了,铁锤猛砸ATM机

钱没砸出来,济阳一男子却把自己砸进了监狱

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 卢曦)

济阳一农民杨某想用大铁锤砸开银行ATM机拿钱,没想到机器没砸开,还被报警器吓跑。几锤子下去,最终杨某钱分文未得,却把自己砸进了监狱。

31岁的杨某是济阳县农民,家里原本有几亩地,可是杨某不满足于一分耕耘一分收获的踏实生活,总想着能不劳而获。杨某所住的街上有一家农村信用社,每天看着别人在银行里取钱存钱,日子一久,杨某动了抢银行的念头。

经过观察,杨某发现银行每隔一段时间就会往ATM机里放钱,每天下午5点银行就关门,晚上ATM机无人看管,是作案的好时机。之前杨某曾在电视上看过有人通过安装摄像头窃取他人银行卡密码然后复制他人银行卡的做法,但大多是团伙作案,还有一定技术难度,杨某认为,用武力可以解决

的问题不必再费脑子,直接砸开ATM机就可以取钱,即使警报器响了,等警察赶到还有一段时间。

2011年7月5日晚,杨某驾驶摩托车到信用社附近等候,趁周围无人,用携带的一个大铁锤开始猛砸ATM机。杨某原本以为自己年轻力壮,再怎么结实的机器用铁锤使劲砸几下就能砸开,真正实施后才发现并非如自己所想。刚砸了一下刺耳的警铃就响了起来,深夜报警声显得格外刺耳,杨某又抡了几下铁锤,发现自动取款机还是无法砸开,杨某害怕再砸下去村民就会被吵醒,便带着铁锤慌忙消失在夜幕中。第二天,农信社花了一万三千元将被砸坏的ATM机修好,接到报案后,公安机关立即立案侦查。杨某的整个作案过程都被ATM机上的监控给录了下来。杨某很快被抓获归案,警方从杨某家中起获了作案用的大铁

锤等。

在进一步审讯过程中,杨某还交代了自己砸机器当晚和三天前,曾两次骑摩托车用木棍将路人砸昏抢钱包的犯罪事实。经查证,两次抢劫涉案价值不足千元,两名被抢劫的被害人都被杨某打成了轻伤住院治疗,性质十分恶劣。

济阳县法院经审理认为,杨某两次驾驶摩托车持木棍抢劫路人并持铁锤砸坏农村信用社ATM机,犯抢劫罪,判处有期徒刑五年零三个月,并处罚金五千元;犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑六个月,决定对杨某执行有期徒刑五年零六个月,并处罚金五千元。

“车祸中一只鸟飞了”追踪>>>

法院判决被告赔偿百灵鸟损失1000元

百灵鸟主人称还要上诉

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 车祸中碰坏鸟笼,一只百灵鸟飞走。车祸双方为百灵鸟、鸟笼、鸟碗、医药费等赔偿事宜僵持不下,后百灵鸟主人将对方告上法庭,要求被告轿车车主马某以及车辆承保的保险公司赔偿包括“价值1000元”百灵鸟在内的所有损失(本报2011年3月24日、2012年5月9日曾报道)。近日法院一审判决被告方赔偿包括百灵鸟损失1000元在内的各项费用。

济南市市中区人民法院在判决书中认为,根据卖鸟人王某出庭所作的证言,可以认定原告的百灵鸟价值1000元,故对原告主张的百灵鸟损失1000元,法院予以认定,判决被告中华联合财产保险股份有限公司济南中心支公司于判决生效之日起10日内赔偿原告百灵鸟损失1000元。此外,法院还判决被告赔偿医疗费485.6元以及停车费、清障费等。不过对于原告提到的鸟笼(900元)、鸟碗(500元),法院不予认定。

“不合理。我又上诉了!”对于此判决,原告百灵鸟主人孙先生表示并不满意。他认为,法院虽然判决对方支付1000元的百灵鸟损失,但是对鸟笼、鸟碗、误工费都没有支持,是不合理的。

“为这点事已经烦了一年了,不打算上诉了。”被告马先生说,当时给孙先生发短信表示愿意赔偿鸟的损失,是因为想和解,尽快提走被扣押的车辆,而原告起初要8000元。

“我们觉得很冤。正在考虑是否上诉。”被告方中华联合财产保险股份有限公司济南中心支公司委托代理人张先生说,如果原告确实已经上诉,此事至少还要等两个月左右才会有最终结果。

事件回放

2011年3月20日下午,被告马某驾驶一辆小型普通客车沿经二路由西向东行驶,孙某骑着电动自行车沿顺河西街机动车道由北向南行驶,双方在交叉路口发生碰撞,原告孙某受伤,两车及鸟笼均损坏,事发后双方都说没有闯红灯。原告孙某称,车祸中一只价值千元的百灵鸟飞走,另外两只鸟受到了惊吓。后根据交警出具的《道路交通事故证明》,经过血液检测,车祸双方都喝了酒,原告孙某静脉血中乙醇含量为175.41mg/100ml,被告马某为37.59/100ml。由于没有目击证人,现场无交通监控设施,道路交通事故成因无法查清。

路遇醉汉不救助反偷其钱包

一见利忘义的哥被刑拘

本报96706热线消息(通讯员 张航鹰 王崇芸 记者 尉伟) 7月8日凌晨,一的哥张某开车途经历黄路附近时,发现一男子醉卧路边。他非但没施以援手,反而趁机将醉酒男子兜内的360元现金摸走。结果,这一幕恰好被另一名的哥看到。

凌晨,的哥王师傅开车路过历黄路附近时,发现路边一

公交站牌处,一名穿着整齐的男子正躺在地上呼呼大睡,而其身旁一名光膀男子正伸手摸进了他的裤兜。

“看样子,两人不像是块儿的。”路过的王师傅看得真切,他连忙与济南公安公交分局侦查二大队民警取得联系。

很快,济南公安公交分局侦查二大队民警赶到现场。而那名光膀男子见到有警车前

来,竟然拔腿就跑。结果慌乱之中,他跑进了死胡同,被民警堵了个正着。

“怎么没穿衣服?”“在车上。”“什么车?”“出租车。”面对民警,光膀男子承认他也是一名的哥。

原本和王师傅一样,光膀男张某也是一名夜班出租车司机。8日凌晨,他发现公交车站牌旁一男子正倒地呼呼大睡。此时路上车少人稀,张某停下车来到

醉酒男子身旁。

见醉酒男子躺在地上毫无反应,无意中触碰到对方裤兜的张某动了歪念。

他先起身回到出租车上,将自己的工装脱掉,然后光着膀子返回到醉酒男身边,并将其裤兜内的360元现金摸走。

让张某没想到的是,这一幕恰巧被路过的的哥王师傅发现并报警。目前,张某已被刑拘。

国际毛发修复外科协会 (ISHRS) 中国区会员单位
全球公认能够让自体毛发短时再生的唯一方法

欧洲PS精微植发登陆中国

The European PS fine hair land to China

仅需一次种植 彻底告别脱发

脱发秃发再生 睫毛眉毛加密 鬓角胡须塑形 胸毛体毛移植



头发、睫毛、眉毛！ 也可以“种”出来！